



28.09.2015

Comunicat de presă

În anul 2015, atât la nivel național cât și în județul Sibiu, se derulează un proiect care urmărește îmbunătățirea stării de securitate și sănătate în muncă pentru întreprinderi care fac parte din categoria întreprinderilor mijlocii și mari și care în principal desfășoară activități ce implică riscuri speciale.

În județul Sibiu au fost selectate 28 de unități care desfășoară activități în domeniile: pază și protecție, transporturi, învățământ, servicii medicale, construcții, industria prelucrătoare și altele.

Proiectul se desfășoară în patru etape:

1. În prima etapă de derulare a proiectului au fost informate unitățile selectate cu privire la faptul că vor fi supuse monitorizării, prin efectuarea de controale care vizează, pe de o parte, diminuarea abaterilor de la cerințele legale de securitate și sănătate în muncă și pe de altă parte îmbunătățirea condițiilor de muncă, tocmai prin scăderea numărului de neconformități prezente în mediul de muncă.

2. Etapa a doua s-a desfășurat în perioada aprilie - mai și a constat în efectuarea de controale care au avut în vedere evaluarea sistematică a stării de securitate și sănătate în muncă și stabilirea măsurilor necesare pentru eliminarea deficiențelor identificate. S-au realizat fotografiile pentru probarea stării inițiale de securitate și sănătate în muncă. S-au efectuat 28 de controale, în urma cărora au fost identificate 132 de abateri de la prevederile legale pentru care au fost aplicate 132 de sancțiuni contravenționale de tip avertisment.

3. Etapa a treia a constat în efectuarea controalelor de verificare a modului în care angajatorii au realizat măsurile dispuse cu ocazia controlului pentru evaluarea stării inițiale de securitate și sănătate în muncă. Această etapă s-a realizat în lunile iulie și august, constatându-se de către inspectorii de muncă remediarea tuturor neconformităților identificate în etapa a 2-a.

4. Etapa finală se va realiza în luna noiembrie 2015, prin controale de verificare și evaluare, precum și realizarea de fotografii care atestă starea finală a securității și sănătății în muncă în unitățile controlate și în baza cărora se realizează comparații între ceea ce s-a constatat în controlul inițial cu privire la starea securității și sănătății în muncă și ceea ce există în urma conștientizării, monitorizării și controlului privind respectarea prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă. În această etapă vor fi promovate aspectele pozitive evidențiate pe parcursul derulării proiectului și se vor exemplifica bunele practici privind îmbunătățirea stării de securitate și sănătate în muncă prin mediatizarea rezultatelor obținute, prin diseminarea exemplurilor de bune practici, prin organizarea ședințelor de instruire cu angajatorii și cu partenerii de dialog social.

Inspector Șef,

Francisc Szombatfalvi - Török